



Житель Чебоксар, отмечая рождение своего ребёнка, убил двоюродного брата

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). 24-летний чебоксарец задержан.

По версии следствия, 13 января 2011 года в северо-западном районе города Чебоксары подозреваемый отмечал рождение своего ребёнка вместе со своим 20-летним двоюродным братом. В ходе распития спиртных напитков между ними возникла ссора, в ходе которой злоумышленник нанёс своему родственнику не менее пяти ударов кухонным ножом в область спины и шеи. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Невольным свидетелем кровавой драмы стала бабушка супруги подозреваемого. По ходатайству следователя судом в отношении молодого человека избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Чебоксарского межрайонного следственного отдела СУ Следственного комитета по Чувашской Республике.

18 Января 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/625791>